

2023年5月

17

星期三

农历癸卯年三月廿八

今日4版

第70期(总第3384期)

武陵报



世界遗产



AAAAA 国家级旅游景区

天气预报

今日 晴天 21℃~32℃

明日 晴天 22℃~31℃

武陵报
微信公众号



App
二维码



中共重庆市武隆区委

重庆市武隆区人民政府主办

武隆区融媒体中心出版

准印证号(渝)2021505

数字报网址:www.cqwulong.cn

(内部资料 免费赠阅)

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

我区发布《推动成渝地区双城经济圈市场一体化建设实施方案》 到2025年,区域市场一体化基本实现

本报讯(记者 周令高)为加快推动成渝地区双城经济圈建设,合力打造区域协作样板,加快融入高效规范、公平竞争、开放协调的全市统一大市场。近日,区政府办公室正式印发《武隆区推动成渝地区双城经济圈市场一体化建设实施方案》(以下简称《实施方案》)。

《实施方案》着眼于推动武隆区加快融入成渝地区双城经济圈建设,提出到2025年,将进一步扩大市场开放性与包容性,区域内市场基础设施实现互联互通,商品要素资源流动更加顺畅,市场制度规则基本统一,市场监管协作更加有力,参与各项竞争合作新优势明显提升,

区域市场一体化基本实现,为构建高标准市场体系、推动成渝地区双城经济圈建设提供坚强支撑。

围绕上述目标,《实施方案》对标对表重庆市政府办公厅、四川省政府办公厅联合印发《推动成渝地区双城经济圈市场一体化建设行动方案》,并结合武隆实际,从共同完善市场基础设施、共同优化要素资源流通环境、共同健全市场制度规则、共同强化区域市场监管四个方面明确24项重点任务。

在共同完善市场基础设施方面,将构建多向联通发达大通道,协同提升物流网络运营能力、合力优化商贸流通体

系、联合建设商品市场保障体系、推进公共资源交易一体化。

在共同优化要素资源流通环境方面,将协同探索土地制度改革、健全人才共有共享机制、联合推进区域金融改革、共建共享科技创新资源、互联互通数据要素市场、构建一体化能源市场、加快融入区域生态环境市场。

在共同健全市场制度规则方面,将完善产权保护协作机制、落实统一的市场准入和退出制度、共建公平竞争审查制度、合力推进信用体系建设、健全产业协同发展机制、联合优化商品质量体系、协同完善标准和计量体系。

在共同强化区域市场监管方面,将开展跨区域市场监管协作,强化统一市场监管执法、加强信用监管合作、深化消费维权协作、联动查处垄断和不正当竞争行为。

为确保相关措施落地落实,《实施方案》还从加强组织实施、抓好督促落实和营造良好氛围三方面提出保障措施,要求各部门树立“一盘棋”思想,形成工作合力,协同推动各项任务落地见效。同时,还将加强工作督察问效,动态掌握年度重点任务落实情况,并强化政策宣传,努力营造支持成渝地区双城经济圈市场一体化发展的良好氛围。

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

左军主持召开「经济报表」调度会议

以更硬作风更强力度更实举措抓落实 奋力交出稳进增效的「经济报表」

本报讯(记者 湛伟 王鑫)5月12日,区委副书记、区长左军在区政府三楼一会议室主持召开“经济报表”调度会议,听取有关工作情况汇报,安排部署相关工作。

区领导刘高永、马应华、刘印、邓涛及有关同志参加会议。

会上,区发展改革委、区统计局通报了一季度全区“经济报表”主要指标情况,1月至4月全区主要经济指标完成情况,并就1月至4月其他服务业运行情况、“经济报表”固定资产投资指标一季度的短板情况及二季度工作举措进行了汇报。区住房城乡建委、区经济信息委、区商务委等相关部门还就一季度各项经济指标运行、“经济报表”中相关指标一季度的短板情况及二季度工作举措进行汇报。与会各分管区领导围绕相关指标进行发言。

听取全面发言后,左军指出,一季度经济工作是全年经济的“风向标”,对稳定社会预期、提振发展信心、完成全年目标具有重要意义。全区上下要自觉把思想和行动统一到区委、市政府决策部署和区委工作安排部署上来,紧紧围绕“赛马比拼”工作要求,树立系统思维和全局观念,切实做到加压奋进、闭环落实,以更实举措、更硬作风、更硬作风,补短板、强弱项、抓落实,紧盯“时间过半、任务过半”目标任务,奋力交出稳进增效的“经济报表”,以工作的“高分报表”书写新时代新征程新重庆武隆发展新篇章。

左军强调,要牢固树立全区“一盘棋”意识,充分整合资源,凝聚工作合力,以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,把各项工作做深、做实、做透,确保各项工作取得实实在在的成效。要强化部门协同配合,制定出台相关政策,细化具体方案,切实将社会面上的商、文、旅等相关行业统筹起来,提升经济发展效能。要重点关注存量企业未来发展,梳理规上企业培育库,抓好企业升规入统工作,为经济增长持续补充活水源。要加大企业服务和扶持力度,落实惠企政策,推动企业加快发展,稳定产业链供应链,充分激发市场主体活力,扩大商品、服务等社会消费,激活内需潜能。要坚持结果导向抓落实,转变工作作风,压实工作责任,紧盯“时间过半、任务过半”目标任务,加强统筹协调,加大重点项目建设、招商引资、项目策划包装力度,确保二季度实现时间任务“双过半”。

区电子商务领导小组2023年第1次会议召开 充分发挥数字商贸创新创业活力 以电商工作新成效助力现代产业高质量发展

本报讯(记者 湛伟 王鑫)5月15日,区委副书记、区长左军在区政府二楼一会议室主持召开区电子商务领导小组2023年第1次会议,听取有关工作情况汇报,审议相关议题,安排部署下一阶段工作。

区领导黎岑伟、何圣春、邓涛及有关同志参加会议。

会上,区商务委汇报了2022年全区电商产业工作情况及2023年工作打算,区农业农村委、区供销社、芙蓉街道

办事处等部门、乡镇(街道)围绕农村产业发展、提升农村电商公共服务、品牌建设以及电商助力乡村振兴和数字乡村建设等进行交流发言,与会人员围绕会议主题提出意见和建议。

全面听取发言后,左军指出,当前,我区正处于经济转型跨越发展的关键时期,把电子商务作为全区后发赶超、弯道取直的路径选择,对于挖掘发展潜力、培育发展动力、破解发展瓶颈、提升区域竞争力具有重要的战略意义。全区各级各

部门要进一步统一思想,提高认识,切实把发展电子商务作为推动经济社会发展的重要抓手,牢牢把握创新制胜工作导向,充分依靠市场手段和创新方法破解发展难题、突破瓶颈制约,为强力实施武隆旅游“三次创业”、实现全区经济社会高质量发展提供有力支撑。

左军强调,要高度重视,切实增强新形势下加快电子商务发展的责任感、紧迫感,进一步完善电商产业结构和布局,充分发挥数字商贸创新创业活力,以电

商工作的新成效助力现代产业高质量发展。要进一步明确目标任务,切实抓好主体培育、平台建设、产品供给、政策支持、人才培训、品牌营销等重点任务,着力推动我区电子商务持续快速健康发展。要进一步强化保障,落实责任,按照任务清单、责任清单,逐项落实定目标、定任务、定标准、定时限、定人员、定责任,并建立科学的工作考核机制,从严督办考核,确保各项任务目标落到实处,努力开创全区电子商务发展新局面。



杜鹃花开满山红

5月中旬正是阔柄杜鹃的盛花期,在大洞河乡赵云山上,上千亩高山野生阔柄杜鹃次第盛开,满山遍野的杜鹃花将整座赵云山装扮得格外美丽。

据了解,赵云山上的阔柄杜鹃花密集连片达1000余亩,总面积达2000余亩,树龄均在数百至上千年间,是杜鹃花中的佼佼者,大的冠幅10余米,直径1米以上。每年5月中旬迎来最佳观赏期,花期可持续到6月初。(代君君/摄)

今日导读

2023年武隆区“博象·咏山水杯”足球比赛开幕

»2版

武隆旅游:“开门红”后“持续红”

»3版